

ВРЕМЯ НЕИУДЕЕВ

СОН НОВОХУДОНОСОРА

Тебе, царь, было такое видение:
вот, какой-то большой истукан;
огромный был этот истукан, в
чрезвычайном блеске стоял он пред
тобою, и страшен был вид его.

У этого истукана голова была из
чистого золота, грудь его и руки
его - из серебра, чрево его и бедра
его - медные,

Голени его железные, ноги его
частью железные, частью глиняные.

ДАНИИЛ 2:31-33

И сказал царь Даниилу: «истинно
Бог ваш есть Бог богов и Владыка
царей, открывающий тайны, когда
ты мог открыть эту тайну!»

ДАНИИЛ 2:47

